

**Вступило в законную силу решение суда о прекращении права на управление транспортным средством и признании недействительным водительского удостоверения.**

05.08.2024 г. Малмыжским районным судом (Кильмезское присутствие) рассмотрено административное дело в отношении жителя пгт. Кильмезь о прекращении права на управление транспортным средством и признании недействительным водительского удостоверения гражданина.

В ходе судебного заседания установлено, что 59-летний житель пгт. Кильмезь, имеющий водительское удостоверение, имеет медицинские противопоказания к осуществлению водительской деятельности, поскольку состоит на учете в КОГБУЗ «Кильмезская ЦРБ».

Суд, согласившись с предложенными требованиями прокурора, удовлетворил административный иск и прекратил действие права на управление транспортными средствами и признал недействительным водительское удостоверение гражданина.

**Малмыжский районный суд вынес приговор по ст. 319, ч. 1 ст. 318  
УК РФ**

14.08.2024 Малмыжским районным судом вынесен приговор в отношении 27-летней жительницы пгт. Кильмезь, обвиняемой в публичном оскорблении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, а также в применении насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В ходе судебного разбирательства установлено, что осужденная 23.06.2023 г. публично оскорбила, а также сорвала погон с форменной одежды сотрудника полиции. Помимо этого, не менее трех раз ударила руками по лицу сотрудника полиции. Тем самым, своими действиями причинила физическую боль и телесные повреждения

В судебном заседании подсудимая вину признала полностью, в содеянном раскаялась.

При назначении наказания были учтены совокупность смягчающих обстоятельств, тяжесть совершенного преступления и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем квалификацией по ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ, признал жительницу пгт. Кильмезь виновной в совершении преступлений и назначил наказание в виде штрафа в размере 12000 рублей.